

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
a 2019. október 3-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Adányiné Dr. Kisbocskói
Nóra
Dr. Bozó László
Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Farkas István
Dr. Lakner Zoltán
Dr. Nagy Zoltán

Dr. Romvári Róbert
Zámboriné Dr. Németh Éva
Keszte Szilvia

Meghívottak:
Dr. Kozák János
Dr. Tóth Tamás
Dr. Horváth Ákos
Dr. Kiskó Gabriella
Törökné Hajdú Mónika
Megyeri Ágnes

Dr. Helyes Lajos köszöntötte az EDHT megjelent tagjait, elnök úr bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Palkovics László, Dr. Hajdú Zoltán, Dr. Mézes Miklós, Simonné Dr. Sarkadi Livia, Dr. Kocsis László, Dr. Michalkó Gábor, Dr. Németh Tamás, Dr. Rajkai Kálmán, Dr. Varga Attila, Dr. Szabó István.

Az Elnök megállapította, hogy az EDHT szavazóképes, mert a 19 tag közül 10 fő van jelen.

A jelenlévők egyetértettek a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Zámboriné Dr. Németh Éva, tagok: Dr. Kozák János és Megyeri Ágnes), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Csákiné Dr. Michéli Erika és Dr. Lakner Zoltán) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Törökné Hajdú Mónika).

Napirendi pontok:

1. DI előterjesztései: fokozat odaítélésre, habil. cím odaítélésre, habil. pályázatok befogadására, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati, komplex vizsga, valamint doktori PhD képzésre történő felvétel elfogadására.
2. Doktori Szabályzat módosítása
3. Egyebek

I. napirendi pont

VIII/1/2019/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD fokozatot:**

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszer-tudományi	Tran Thi Mai Anh	élelmiszertudomány	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás és Szervezés-tudományok	Jenei Tünde	gazdálkodás- és szervezéstudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Stummer Judit		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Turzai-Horányi Beatrix		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészeti-tudományi	Tempfli Balázs	növénytermesztési és kertészeti	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Nagy Éva	növénytermesztési és kertészeti	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

VIII/2/2019/EDHT.

Az EDHT a habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és hagyta jóvá, vagy módosította a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Dr. Kovács Levente	állattenyésztés tudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról, a szakértői bizottság jóváhagyásáról
Gazdálkodás és Szervezéstudományi	Dr. Galbács Péter	gazdálkodás- és szervezéstudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról, a szakértői bizottság jóváhagyásáról
Környezet-tudományi	Dr. Estók Péter	környezettudomány	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött a szakértői bizottság módosításáról

Enyedi György Regionális Tudományi	Dr. Bali Lóránt	regionális tudományok környezettudomány	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról, a szakértői bizottság jóváhagyásáról
	Dr. Jászberényi Melinda		10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban döntött az eljárás megindíthatóságáról, a szakértői bizottság jóváhagyásáról

VIII/3/2019/EDHT.

Az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács a *Gazdálkodás és Szervezéstudományi Doktori Iskola* előterjesztése alapján **Dr. Popp József akadémikus**, a *Növénytudományi Doktori Iskola* előterjesztésére **Dr. Pék Zoltán** egyetemi tanár törzstagi felvételét egyhangúlag támogatta.

VIII/4/2019/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a komplex vizsgabizottsági összetételre tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés- tudományi	Tóth Tamás dr.	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Révész Norbert	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Maria Lo Giudice	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	Géczy Csaba dr.	Az egyéni felkészülésre történő jelentkezését az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Élelmiszer- tudományi	Soós János	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás és Szervezés- tudományi	Chovan Brigitta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Lóránt Anna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot, valamint védésének angolul történő lefolytatását az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Abudssalam Ashour Khalif	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Gábor Ágnes	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Boda Márton Attila	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Óhegyi Katalin	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Valentinyi Zoltán	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Horváth-Csikós Gabriella	Az egyéni felkészülésre történő jelentkezését, valamint komplex vizsga bizottságának összetételi javaslatát az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

Kertészeti-tudományi	Oláhné Horváth Borbála	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Ádám János	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Makovicsné Zsohár Noémi	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Németh Csaba	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Dekemati Igor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Szabó Károly Attila	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Pintér Orsolya	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Enyedi György Regionális Tudományi	Várnai Ibolya	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Keszthelyi Krisztián	Az egyéni felkészülésre történő jelentkezését, valamint komplex vizsga bizottságának összetételi javaslatát az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Dancsokné Fóris Edina Klára	A bírálóbizottság összetételre tett módosító javaslatokat az előterjesztés szerint 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta

VIII/5/2019/EDHT.

A Gazdálkodás és Szervezéstudományi Doktori Iskola előterjesztésére **Khawla Al-Muannadi** felvételét az EDHT az előterjesztések szerint jóváhagyta.

2.napirendi pont

VIII//2019/EDHT.

Az Egyetemi Doktori Szabályzat módosítására tett javaslatot kiegészítéssel, az „Értekezések és tézisek tartalmi és formai követelményei” c. melléklet módosítását az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

A doktori iskolák működési szabályzatainak elfogadását a Tanács a következő ülésére halasztotta.

3.napirendi pont

Egyebek

- **Pénzügyek:**

Elnök úr tájékoztatta az EDHT-t, hogy a rektori-kancellári utasítások alapján kell gazdálkodni, Gödöllőn 2019. július 1-jétől Dr. Helyes Lajos nem kötelezettségvállaló, Törökné Hajdú Mónika nem pénzügyi ellenjegyző a doktori iskolák pénzügyi keretei felett. A június 30-ig elköltött régi pénzügyi központokon lévő kiadások átkönyvelésre kerülnek az új, kari gazdasági pénzügyi központokhoz, külön a magyar és az SH tételek.

Zámboriné Dr. Németh Éva professzor asszony jelezte, hogy sajnos semmiféle információt nem kapott a doktori iskolavezető, titkári, koordinációs és témavezetői kereset-kiegészítésekkel kapcsolatban.

Csákiné Dr. Michéli Erika iskolavezető csatlakozva az előtte szólóhoz jelezte, hogy a témavezetői kereset-kiegészítéseket ugyan ő is elindította, de azok valahol megakadtak, visszajelzést nem kapott arról, hogy ennek mi volt az oka.

Dr. Helyes Lajos professzor úrnak sincs sajnálatos módon egyéb információja, a rektori-kancellári utasításban ugyan költségvetési keretként ezek a tételek el lettek fogadva, de nem kötelező érvényű kifizetésként.

- **Felvételi számok alakulása**, keresztfélévek indításával kapcsolatban elnök úr bejelentette, hogy az idén 84 fő állami ösztöndíjas, 10 fő önköltséges magyar nyelvű képzésben részt vevő nyert felvételt és iratkozott be, az idegennyelvű képzés esetén az ún. Stipendium Hungaricum és az Keresztény Fiatalok program keretében 76 fő, míg önköltséges képzésre 3 főt tudunk felvenni.
- **MAB akkreditáció ODT honlapon** október végén kerülnek fel a határozatok, illetve az október 7-i plénumon kerül napirendre a Környezettudományi és a Biológiai tudományi DI. Akkreditációk érvényesítése.

A jelenlegi határozatok érvényessége iskolánként a következő:

Állattenyésztés-tudományi DI: 2024. 06.28.
 Növénytudományi DI: 2024. 03. 01.
 Kertészettudományi DI: 2024.07.19
 Élelmiszertudományi DI: 2024. 06.28.
 Tájépítészeti és Tájökológiai DI: 2024.03.01.
 Műszaki Tudományi DI: 2024. 07. 19.
 Gazdálkodás és Szervezéstudományi DI: 2024.06.28.
 Enyedi György Regionális Tudományi DI: 2020.12.31.

Ehhez kapcsolódóan tájékoztatta elnök úr a tisztelt tanácstagokat, hogy az **Enyedi György Regionális Tudományi Doktori Iskolában** Dr. Hajdú Zoltán október 31-e után távozik Egyetemünkről, feladatait Dr. Tóth Tamás a DI titkára látja el. Dr. Tóth Tamás aggodalmát fejezte ki az iskola további működésével kapcsolatban, ezért Elnök úr javasolta, hogy a jövőre nézve mielőbb kerüljön sor egyeztetésre a két iskola között, bevonva illetékességéből Dr. Popp József dékán urat, Dr. Palkovics László rektor urat és az EDHT elnökét is.

Dr. Helyes Lajos ismértette **Dr. Csépe Valéria** levelét a jövőbeli MAB akkreditációs határidőkről, pénzügyi illetékekről.

- **ÚNKP létszámokkal** kapcsolatban elnök úr ismértette az ún. „B” kategóriába jelentkezőket, és a nyertes ösztöndíjasokat:
 - Doktori képzésre 107 jelentkezőből 58 fő nyert ösztöndíjat
 - Doktorjelölti kategóriában 16 pályázóból 10 fő,
 - Bolyai+ ÚNKP esetében 26 jelentkezőből 11 fő (1 fő pótfelvétellel) nyert ösztöndíjat. A 113 fő ösztöndíjasnak ezúton is gratulálunk!
- **A doktori iskolai NEPTUN** kezelésével kapcsolatban Törökné Hajdú Mónika hivatalvezető felhívta a tisztelt doktori iskolavezetők figyelmét, hogy a Gödöllői Campuson a NEPTUN-ban történő tantárgyi és kurzuskiírás igen hektikus, és sok helyen nem a képzési tervnek és a mintatantervnek megfelelően működik. Tisztelettel kérjük a doktori iskolákat, mint szakmai illetékeseket, lehetőség szerint gyűjtsék össze a félévi meghirdetendő kurzusokat és egyben jelezzék azt a Hivatal felé, ahol Megyeri Ágnes a magyar nyelvű, Kárpáti Beáta pedig az idegennyelvű kurzusok felvételét intézi. Határidő őszi szemeszter esetén: október 15, tavaszi szemeszter esetén március 15.
 Zámboriné dr. Németh Éva jelezte, hogy a Budai Campuson ez már régóta így történik a Tanulmányi Osztályon keresztül.
- A 2016-ban az **új struktúrában** felvételt nyert hallgatók esetében, különös tekintettel a külföldi hallgatókra vonatkozóan problémát jelent az, hogy az utolsó félévben az abszolutórium megszerzése és a védés között eltelt időszak alatt hogyan lehet megoldani az ösztöndíj kiesését. Törökné Hajdú Mónikát felkérte Dr. Helyes Lajos, hogy nézzen utána a jogi lehetőségeknek, illetve a Tempus Alapítvány felé is jelezhetjük aggályainkat.

Az EDHT következő ülésének időpontja 2019. december 5. 13:00 óra.

Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.

Jegyzőkönyvet vezette: Törökné Hajdú Mónika
 hivatalvezető

Láttamozta: Dr. Helyes Lajos
 egyetemi tanár

Hitelesítette: Csákiné Dr. Michéli Erika
 egy. tanár, KTDI iskolavezető

Dr. Lakner Zoltán
 egy. tanár, GSZDI iskolavezető